



# 三十五载风华茂 携手同行谱新篇

## 厦门市印联会举办元旦联欢会暨成立 35 周年庆典

喜闻钟声催奋进,更借东风展新姿。1月1日,厦门市印尼归侨联谊会(以下简称“市印联会”)举办2025年元旦联欢会暨成立35周年庆典。

厦门市委统战部副部长缪金坤,厦门市侨联主席陈俊泳,市政协港澳台侨和外事委副主任邓飏,市侨联副主席杜瑞田,中国侨联顾问、厦门市印联会永远名誉会长王钦贤,市印联会名誉会长胡建章,集美校友总会永远名誉会长任镜波等领导嘉宾及兄弟联谊会、侨界友好人士应邀出席,欢聚一堂,共襄盛典。

一年一度的元旦联欢会是市印联会传承印(尼)侨文化的一场盛会,堪称侨友们的“春晚”,迄今已连续举办34届。今年恰逢印联会成立35周年,活动同步进行照片云直播,吸引了海内外侨友、会员共1.2万人在线观看,共同见证这一难忘时刻。

印尼驻广州总领事斌德加发来贺词,祝贺市印联会2025年元旦联欢暨35周年庆祝活动成功举办,希望市印联会能够为进一步增进两国之间的友谊贡献力量,并帮助推广印尼文化。

陈俊泳代表市侨联致辞,向市印联会成立35周年致以热烈祝贺,对侨友们的辛勤付出和无私奉献致以诚挚谢意。她希望,市印联会在新的年里,继续加强侨界联络联谊,传承弘扬中华



优秀传统文化;更好团结服务广大会员,增强会员的归属感与凝聚力;吸纳更多新生力量,不断壮大联谊会队伍,增强组织活力;主动履行社会责任,积极开展公益活动,展现侨界社会组织的担当作为。

市印联会会长陈晓鹭深情回顾市印联会成立35年以来的风雨历程,细数印联会在开展会务、组织活动、服务会员等方面所取得的成绩,向长期以来关心、支持印联会的海内外侨界人士和社会贤达表示感谢。展望新年,她表示市印联会将秉持初心,深入开展联谊联络活动,

提供更多更好的服务与支持,持续构筑会员们的心灵港湾和精神家园,同时,也将积极履行社会责任,为构建和谐社会贡献智慧和力量。

王钦贤在致辞中说,市印联会是“以侨为桥”的重要平台和情感纽带,相信印联会能够继续发扬团结互助的优良传统,积极发挥在增进中外侨谊、促进文化交流等方面的桥梁纽带作用,并勉励侨后代积极参与各项活动。

会上还颁发了卓越贡献奖及杰出服务奖,对在联谊会建设发展等方面作出突出贡献的

名誉会长和联络组进行表彰,激励广大会员积极进取、再谱新篇。

庆祝大会之后,由印联会艺术团、印尼留学生艺术团倾情演绎的元旦联欢会精彩上演,激动人心的抽奖环节贯穿始终。从充满千岛之国风情韵味的印尼歌舞,到别具一格的印尼传统器乐昂格隆演奏,节目精彩纷呈,收获掌声不断。

汉语、印尼语、闽南语三语诗朗诵《华侨·归侨·侨二代》抒发了海外侨胞和广大归侨侨眷心系故土、与祖国齐奋斗的家国情怀,饱含深情而催人奋进,

在场侨友无不深受感动、倍感振奋。服装秀《千岛云裳》将印尼女性服饰别具一格的魅力展现得淋漓尽致,印尼留学生热情洋溢的现代舞更是将现场气氛推向高潮。

活动圆满落下帷幕,侨友们意犹未尽,说不完深厚的侨缘侨谊,话不尽炙热的侨情侨心。

(文/图 张倩慧 李佳澍)



扫码更多内容



陈俊泳致辞



陈晓鹭致辞



王钦贤致辞



昂格隆演奏

## 侨音共鸣 春满厦门

### 厦门侨友艺术团举办迎春联欢活动

红梅吐蕊,喜迎新春。1月6日,厦门侨友艺术团在华侨大厦举行了一场别开生面的迎春联欢活动,吸引了众多老归侨与年轻侨眷侨属欢聚一堂,共襄盛举。大家共同回忆了在异国他乡的点滴经历,畅谈祖国日新月异的变化与当下的幸福生活。

活动于上午十点准时拉开帷幕。厦门侨友艺术团团长任浩深情回顾了侨友艺术团二十六载的成长历程,在市侨联的关心支持及全体团员的努力下,艺术团从单一的合唱团体,逐步发展为集舞蹈、时装表演、器乐演奏与京剧演唱于一体的综合性艺术团体。艺术团始终秉持文艺为人民服务的宗旨,深入社区、基层,向广大归侨侨眷和群众宣传党的方针政策,

积极参加各类演出活动,赢得了社会各界的赞誉与评价。她鼓励全体团员在新的一年里,努力推出更多有质量的节目,为服务社会和祖国的建设发展贡献力量。

随后,一场精彩纷呈的文艺盛宴正式上演。舞蹈队的演员们身着五彩斑斓的少数民族服饰,以曼妙的舞姿演绎了蒙古舞《醉乡》、藏族舞《饮酒欢歌》以及拉丁舞《今天是你的生日,我的中国》,赢得了观众阵阵掌声与喝彩。此外,陶笛演奏的悠扬旋律、京剧演唱的韵味十足以及模特走秀的时尚风采,也为观众带来了耳目一新的艺术享受。

合唱队的表演同样令人瞩目。从女声小组唱《雨丝》的细腻、《踏雪寻梅》的雅致,到男声

小组唱《阿罗来》的粗犷、《在太行山上》的豪迈,展现了队员们的歌唱技艺与艺术底蕴。八十岁高龄的老团员黄连权与年轻的钢琴伴奏赖季棋分别献唱《牧羊曲》与《等待》,他们的精彩演绎赢得了现场观众的热列掌声。

活动在合唱队指挥周干明的带领下推向高潮,全场合唱《牵手》与《侨友之歌》。“侨友,侨友,归侨之友,海波绿的南洋,是我们第二个故乡。当年海外游子,听到祖国亲切召唤,我们像一群春天的白鹭,向着厦门港湾展翅飞翔。”作为队歌,《侨友之歌》已经传唱了二十余年,歌曲由艺术团第一代指挥谢旭与队友安伦共同创作,深情表达了老一辈归侨爱国爱党的心声。(王福民)

